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89%  said their knowledge about

human trafficking increased.

89% said they were better prepared

to identify human trafficking.

100%  said they know what next

steps to take in order to combat

human trafficking.

100%  said they would share the

information they learned.

100% said they were likely to

connect with someone they met at

the event.

TAT will be following up with all attendees and providing a fuller impact report to all co-
hosts within 4 -6 months of the event.

WERE EQUIPPED WITH THE
RESOURCES NEEDED TO COMBAT
HUMAN TRAFFICKING. 

Coalition Build Attendee

“Having a survivor share their

experience is a great way of

helping people understand

what trafficking looks like. This

was a very informative

training.”


